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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 280ª (DUCENTÉSIMA OCTOGÉSIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE DARCY RIBEIRO

– UENF

Aos dezessete dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às oito horas e cinquenta e três minutos,
ocorreu de forma híbrida, pela Plataforma Google Meet, a ducentésima octogésima reunião Ordinária do
Conselho Universitário da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, com a
presença dos seguintes membros: Prof. Raul Ernesto Lopez Palacio – Reitor, que presidiu a reunião; Profª
Rosana Rodrigues – Vice-Reitora, Profª Maura Da Cunha - Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação,
Prof. Manuel Antonio Molina Palma – Pró-Reitor de Graduação, Prof. Olney Vieira da Motta - Pró-Reitor
de Extensão, Profª Clicia Grativol Gaspar De Matos – Pró-Reitora de Assuntos Comunitários, Prof.
Manuel Vazquez Vidal Junior – Diretor do CCTA, Prof. Vanildo Silveira – Diretor do CBB, Prof. Oscar
Alfredo Paz La Torre – Diretor do CCT, Prof. Rodrigo da Costa Caetano – Diretor do CCH, Sr. Pedro
Cesar Costa Soares – Diretor Geral Administrativo, Profª Karoll Andrea A.T. Cordido – Representante
dos Chefes de Laboratórios do CCTA, Prof. Antonio Teixeira Amaral Jr - Representante dos Chefes de
Laboratórios do CCTA, Profª Maria Angélica V.C. Pereira – Representante dos Chefes de Laboratórios do
CCTA, Prof. Silvaldo Felipe da Silveira – Representante dos Chefes de Laboratórios do CCTA, Prof. Eder
Dutra Resende – Representante dos Chefes de Laboratórios do CCTA, Prof. Milton Masahiko Kanashiro –
Representante dos Chefes de Laboratórios do CBB, Prof. Marcelo Trindade Nascimento – Representante
dos Chefes de Laboratórios do CBB, Prof. Renato Augusto DaMatta - Representante dos Chefes de
Laboratórios do CBB, Prof. André de Oliveira Carvalho - Representante dos Chefes de Laboratórios do
CBB, Prof. Eduardo Atém de Carvalho - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCT, Profª
Roseane Marchezi Misságia - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCT, Profª Annabell Dell
Real Tamariz - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCT, Prof. André Luiz Policani Freitas -
Representante dos Chefes de Laboratórios do CCT, Profª Luciane Soares da Silva - Representante dos
Chefes de Laboratório do CCH, Prof. Leonardo Rogério Miguel - Representante dos Chefes de
Laboratório do CCH, Profª Rosalee Santos Crespo Istoe - Representante dos Chefes de Laboratórios do
CCH, Prof. Roberto Dutra Torres Jr - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCH, Prof. Gilberto
Soares Albuquerque – Representante dos Docentes Titulares do CCTA, Prof. Carlos Eduardo de Rezende -
Representante dos Docentes Titulares do CBB, Prof. Rubén Jesus Sánchez Rodrigues - Representante dos
Docentes Titulares do CCT, Profª Isabel Candia Nunes da Cunha - Representante dos Docentes
Associados do CCTA, Prof. Carlos Eduardo Veiga de Carvalho - Representante dos Docentes Associados
do CBB, Prof. Ausberto Silverio Castro Vera - Representante dos Docentes Associados do CCT, Prof.
Carlos Henrique Medeiros de Souza - Representante dos Docentes Associados do CCH, Sra. Ana Paula
Ribeiro Costa Erthal - Representante dos Técnicos e Administrativos do CCTA; Sr. Cristiano Peixoto
Maciel – Representante dos Técnicos Administrativos do CBB, Sra. Ana Paula Tavares Braga -
Representante dos Técnicos e Administrativos do CCT e Sra. Rachel F. Klem de M. Morgades -
Representante dos Discentes da Pós-Graduação. Como convidado, o Prof. Luiz Cesar Passoni – Chefe de
Gabinete. Ausentes: Prof. Jorge Hernandez Fernandez - Representante dos Chefes de Laboratórios do
CBB, Profª Maria Raquel Garcia Vega - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCT, Prof. Marcos
Antonio Pedlowski - Representante dos Chefes de Laboratório do CCH e Jonathan de Souza Reis –
Representante dos Discentes da Pós-Graduação. Tratou-se da seguinte pauta: I- Informes; 2- Ata da 279ª
Reunião; 3- Perfil da vaga LCL (SEI-260009/000084/2020); 4- Resultado de Concurso: 4.1- LCQUI
(SEI-260009/002410/2022); 4.2- LAMAV (SEI-260009/000540/2020); 5- Diploma de Mérito
Acadêmico: 5.1- Glenerson Batista (SEI-260009/000392/2023); 5.2- Jaqueline G. Moreira 5.3- João
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K.P.R. Queiroz, 5.4- Lucas T.P. Oliveira (SEI-260009/000869/2023); 6- Credenciamento Fundação
José Bonifácio (SEI-260009/000543/2023); 7- Institucionalização do projeto de extensão “Pré-vest
Teorema” (SEI-260009/006914/2022); 8- PCV (SEI-260009/002434/2021); 9- Progressão
diferenciada: 9.1- Sérgio Garcia (SEI-260009/006323/2022), 9.2- Gustavo Xavier (SEI-
260009/005735/2022); 10- Enquadramento Inicial Leonardo Miguel (SEI-260009/004936/2022); 11-
Validação de diploma Cintia Machado (SEI-260009/001142/2021); 12- Revogação da Resolução
CONSUNI 10/2021 (SEI-260009/000360/2023); 13- Resolução 23/2023 – altera Manual de Cargos
(SEI-260009/006502/2022); 14- Resolução 24/2023 – cria Câmara de Assuntos Comunitários (SEI-
260009/001134/2023); 15- Resolução 25/2023 – reforma a Comissão de Acompanhamento ao Cotista
(SEI-260009/001147/2023); 16- Resolução 26/2023 – Residência Profissional (SEI-
260009/001954/2022); 17- Assuntos Gerais. O Reitor deu início à reunião com o item 1 da pauta: I-
Informes – O Reitor informou que: a) para celebrar os 30 anos da UENF, será editado o Livro dos 30 anos
da UENF e para isso, foi criado um Grupo de Trabalho presidido pela Profª Katia Valevski Sales
Fernandes, e cada Centro terá um representante: Do CBB – Prof. Renato Augusto DaMatta; do CCH –
Prof. Sérgio Arruda de Moura; do CCT – Prof. Ruben Jesus Sanchez Rodrigues; do CCTA – Prof. Silvério
de Paiva Freitas e do Campus Carlos Alberto Dias – Prof. Viatcheslav Ivanovich Priimenko. O Sindicato
dos Professores, dos Servidores e DCE também participarão do Livro. Todo o material deverá ser
encaminhado à Reitoria até 21/03/2023. O Reitor informou ainda que, está sendo elaborada uma
programação com uma série de atividades; e o primeiro evento foi cultural, “Ressaca na Villa”, ocorrido
em 04/03/2023, e está em aberto a programação dos Centros; b) está ocorrendo a segunda chamada do
SISU, e as matrículas estão sendo efetuadas. O Reitor destacou o trabalho realizado para a divulgação da
UENF pois, houveram matrículas de alunos de 22 estados da federação brasileira. c) a Banca de
Heteroidentificação se reuniu no dia 10/03/2023 para avaliar as autodeclarações dos estudantes
matriculados, e parabenizou as Professoras Clicia Grativol Gaspar De Matos e Maria Clareth Gonçalves
Reis, e a todos que participaram da Banca; d) os professores aprovados nos concursos estão sendo
convocados e durante esse processo, foi lançado um edital de Bolsa de Apoio ao Ensino; e) em reunião na
Casa Civil, foi resolvido o pagamento dos enquadramentos, e todos os pagamentos serão efetuados,
inclusive os retroativos, lembrando que até três anos atrás, os valores retroativos, só eram pagos através de
processos judiciais; e) fez duas viagens à Brasília e pediu apoio para o pagamento dos Auxílios e do PCV,
dizendo que, se todos entenderem que “Educação é investimento”, a Educação sai do Sistema de
Recuperação Fiscal do Estado do Rio de Janeiro. O Reitor informou ainda, sobre a possibilidade de
realizar uma reunião solene na Câmara de Deputados, para celebrar os 30 anos da UENF; f) teve uma
programação para a recepção aos calouros, inclusive no campus Carlos Alberto Dias; g) estão ocorrendo
várias licitações na Universidade, inclusive para aquisição de aparelhos de ar condicionado, e a prioridade
é a climatização das salas de aula; h) o PDI será pauta da próxima reunião do CONSUNI, em 14/04/2023;
i) as obras, inclusive a reforma dos telhados, estão em andamento. O Prof. Rodrigo informou que foi
cobrado pelos estudantes da Pedagogia, a questão da segurança no CCH, lembrando que já encaminhou à
Reitoria, a solicitação de alocação de um segurança no CCH, para o período de dezoito às vinte e duas e
horas e trinta minutos; e na ocasião, o Reitor apontou algumas providências que seriam tomadas. O Prof.
Rodrigo solicitou ainda que o anexo do CCH inaugurado em 2019, também seja contemplado com a
climatização. O Reitor esclareceu que todos serão atendidos, sendo prioridade, as salas de aula. O Reitor
passou para o item 2 da pauta: Ata da 279ª Reunião – O Reitor colocou a ata em discussão e não havendo
manifestações, colocou em votação, sendo aprovada com uma abstenção. O Reitor passou para o item 3 da
pauta: Perfil da vaga LCL – O Reitor colocou em discussão, a alteração do Perfil da vaga para Professor
Associado em Psicologia do LCL/CCH, e o Prof. Leonardo esclareceu a pequena alteração no perfil. Não
havendo outras manifestações, o Reitor colocou o perfil da vaga em votação, sendo aprovado por
unanimidade. O Reitor passou para o item 4 da pauta: Resultado de Concurso: 4.1- LCQUI; 4.2-
LAMAV – O Reitor colocou o resultado final dos Concursos para Professor Associado do LCQUI/CCT,
na área de Química Inorgânica e do LAMAV/CCT na área de Materiais e Meio Ambiente em discussão, e
não havendo manifestações, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Reitor passou para
o item 5 da pauta: Diploma de Mérito Acadêmico: 5.1- Glenerson Batista; 5.2- Jaqueline G.Moreira
5.3- João K.P.R. Queiroz, 5.4- Lucas T.P. Oliveira - O Reitor retirou o subitem 5.1- Glenerson Batista
da pauta, informando que será incluído na pauta da próxima reunião do CONSUNI. O Reitor colocou em
debate a solicitação de Diploma de Mérito Acadêmico dos alunos, Jacqueline Gatti Moreira - Licenciatura
em Ciências Sociais, João Kleber Paranhos Retto de Queiroz - Ciências Biológicas (Licenciatura
CEDERJ) e Lucas Tonelli Pinto de Oliveira – Licenciatura em Ciências Biológicas, e não havendo
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manifestações, colocou o bloco de Diploma de Mérito Acadêmico, exceto o item 5.1 em votação, sendo
aprovado por unanimidade. O Reitor passou para o item 6 da pauta: Credenciamento Fundação José
Bonifácio - O Reitor colocou em debate, a solicitação de credenciamento da Fundação Universitária José
Bonifácio, como fundação de apoio junto à Agência de Inovação da UENF, e não havendo manifestações,
colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Reitor passou para o item 7 da pauta:
Institucionalização do projeto de extensão “Pré-vest Teorema” – O Prof. Olney esclareceu a
importância da institucionalização do Pré-vest Teorema. O Reitor colocou em debate a institucionalização
do Programa Pré-Vestibular Social Teorema e não havendo outras manifestações, colocou em votação,
sendo aprovada por unanimidade. O Reitor passou para o item 8 da pauta: PCV – O Reitor fez um relato
sobre as alterações recomendadas pela PGE, informando que discorda apenas da retirada do Auxílio
Saúde. Após as diversas manifestações e debate por parte de alguns Conselheiros, o Reitor colocou as
alterações no PCV recomendadas pela PGE em votação, com exceção da retirada do Auxílio Saúde, sendo
aprovada por unanimidade. A Profª Maria Angélica disse que sente falta de um profissional na área de
Ciências Atuariais na Universidade, para atuar na GRH. O Reitor passou para o item 9 da pauta:
Progressão diferenciada: 9.1- Sérgio Garcia, 9.2- Gustavo Xavier – O Reitor colocou em discussão as
Progressões Diferenciadas de Sérgio Garcia e Gustavo Xavier e não havendo manifestações, colocou em
votação, sendo aprovadas por unanimidade. O Reitor passou para o item 10 da pauta: Enquadramento
Inicial Leonardo Miguel – O Reitor informou que esse processo retornou à Câmara de Carreira Docente
para uma nova avaliação, e a Câmara manteve a decisão por Enquadramento Inicial. O Reitor colocou em
debate o enquadramento inicial de Leonardo Rogério Miguel e não havendo manifestações, colocou em
votação, sendo aprovado por unanimidade. O Reitor passou para o item 11 da pauta: Validação de
diploma Cintia Machado – O Reitor colocou em discussão a Revalidação do Diploma de Doutorado de
Cintia Gonçalves Machado, que teve o pedido de Revalidação aprovado pela Comissão criada pelo
Programa de Pós-graduação em Engenharia de Reservatório e de Exploração e aprovada na 281ª reunião
do COLAC, realizada em 06/02/2023, e não havendo manifestações, colocou em votação, sendo aprovada
por unanimidade. O Reitor passou para o item 12 da pauta: Revogação da Resolução CONSUNI 10/2021
– O Reitor colocou em discussão a Revogação da Resolução CONSUNI 10/2021, que suspende a
aplicação de critérios baseados em CR (Coeficiente de Rendimento) constantes da Resolução CONSUNI
nº 02/2011 – Rendimento Geral da Pós-graduação. A Profª Maura esclareceu a revogação da Resolução.
Não havendo outras manifestações, o Reitor colocou a Revogação da Resolução em votação, sendo
aprovada por unanimidade. O Reitor passou para o item 13 da pauta: Resolução 23/2023 – altera Manual
de Cargos – O Reitor esclareceu que esse assunto já foi discutido na 277ª reunião do CONSUNI e a
pedido do Prof. Carlos de Rezende, foi retirado de pauta, para circular entre os Laboratórios. O Prof.
Passoni informou que recebeu sugestões do CCT e do CBB, e estão incluídos, os cargos que já foram
aprovados pelo Conselho Universitário, tendo a Resolução dois anexos: um de inclusão e outro de
exclusão de novos perfis. Esclareceu ainda que, a Prefeitura enviou suas sugestões de perfil, após o envio
da Convocação. O Reitor lembrou que esses cargos são para preenchimento de vagas já existentes e; é um
compromisso da Reitoria, que todos os Laboratórios, Coordenações de curso de Graduação e de Pós-
graduação, tenham pelo menos um secretário. O Prof. Olney solicitou que nesse compromisso, fossem
incluídas as Coordenações de Extensão dos Centros. A Profª Isabel disse que fica difícil ler todos os
documentos, quando são enviados após a convocação do CONSUNI, apesar de entender que existem
necessidades urgentes. A Profª Isabel sugeriu a retirada da especialização das 360 horas, no perfil do
Médico do Trabalho. Não havendo outras manifestações, o Reitor colocou a Resolução CONSUNI UENF
23/2023, em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Reitor passou para o item 14 da pauta:
Resolução 24/2023 – cria Câmara de Assuntos Comunitários  – O Reitor colocou em discussão a
Resolução CONSUNI 24/2023, que cria Câmara de Assuntos Comunitários. A Profª Clicia fez os
esclarecimentos sobre a necessidade de criação da Câmara de Assuntos Comunitários com a criação da
Pró-reitoria de Assuntos Comunitários. Não havendo outras manifestações, o Reitor colocou a Resolução
CONSUNI 24/2023 em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Reitor passou para o item 15 da
pauta: Resolução 25/2023 – reforma a Comissão de Acompanhamento ao Cotista  – O Reitor colocou
em discussão a Resolução CONSUNI 25/2023 que reforma a composição vinculação e Regimento da
Comissão de Acompanhamento ao cotista e revoga a Resolução CONSUNI 07 de 12 de setembro de 2018.
A Profª Clicia fez os esclarecimentos sobre a proposta de uma nova composição da Comissão de
Acompanhamento ao Cotista. Não havendo outras manifestações, o Reitor colocou a Resolução
CONSUNI 25/2023 em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Reitor passou para o item 16 da
pauta: Resolução 26/2023 – Residência Profissional – O Reitor colocou em discussão a Resolução
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26/2023 que cria o Programa de Residência Profissional da UENF, com sugestões da Comissão formada
para analisar a Minuta de Criação da Residência Profissional. O Prof. Manuel Vasquez, presidente da
Comissão, comentou as sugestões propostas pela Comissão e informou que não foi incluída na CI, a
sugestão de alteração na nomenclatura. A Prof. Isabel Cunha informou que na primeira reunião presencial
da comissão apresentou sua preocupação em haver na instituição dois programas totalmente distintos com
nomes iguais, que isso poderia causar problema para o já consolidado Programa de Residência
Veterinária. Informou que após debate na comissão, foi sugerido pelo Prof. Passoni a modificação do
nome da minuta, que passaria então a se chamar Programa de Práticas Profissionais, em substituição ao
termo Programa de Residência Profissional. Informou ainda que a partir do momento que foi acordada
essa mudança, e tendo ficado unanimemente aprovado por todos os presentes que todo o documento seria
corrigido, que a partir daí julgou ter sido resolvido o problema. Relatou que quando recebeu a minuta
anexada a convocação para a 280ª reunião informou ao presidente da comissão sobre o erro, sobre a
ausência do que havia sido acordado pela comissão, sobre a mudança do nome para Práticas Profissionais.
O presidente da comissão informou que iria fazer uma correção via SEI, entretanto isso não foi
apresentado aos conselheiros. Após amplo debate sobre o assunto por parte dos Conselheiros, ficou
decidida a votação individual dos itens que não tiveram consenso na Comissão. Os itens colocados em
votação foram: 1- Nomenclatura: Residência Profissional ou Prática Profissional; 2- Destinação: somente
para graduados da UENF; 3- Permissão para parceria com empresas públicas ou privadas; 4- Possibilidade
de remuneração dos orientadores, docentes da Universidade; 5- Valores das bolsas dos residentes
compatíveis com os salários dos profissionais de mesma formação. O Reitor colocou em votação,
individualmente, os itens: 1 – Nomenclatura, e Residência Profissional, que foi aprovada com maioria de
votos. Os itens: 2- Destinação: somente para graduados da UENF; 3- Permissão para parceria com
empresas públicas ou privadas; 4- Possibilidade de remuneração dos orientadores, docentes da
Universidade e 5- Valores das bolsas dos residentes compatíveis com os salários dos profissionais de
mesma formação, foram aprovados com a maioria dos votos dos Conselheiros. Em seguida, o Reitor
colocou a redação final da Resolução 26/2023, que cria o Programa de Residência Profissional da UENF
em votação, sendo aprovada com quatro votos contrários e duas abstenções. A Profª Isabel declarou seu
voto em contrário ao pagamento dos tutores, porque julga que seja possível não onerar a instituição com
esse gasto, visto que todos os tutores da Residência Veterinária fazem esse trabalho há dez anos sem
remuneração; mas ao mesmo tempo disse que fica feliz, porque a partir dessa decisão do CONSUNI,
poderá pleitear a remuneração; a Profª Isabel declara ainda que se absteve sobre o piso salarial, porque os
médicos veterinários não recebem o piso salarial, e que isso irá trazer grandes dificuldades financeiras para
a instituição, mas que também fica feliz pois a partir dessa data, os atuais residentes também poderão
pleitear esse piso. Finalizando, solicita que seu nome seja retirado da comissão publicada no DOE.RJ sob
Id: 2390506 visto que entende que os acordos ali realizados não foram fidedignamente transferidos para a
relatoria e apresentados aos conselheiros do CONSUNI. O Reitor passou para o item 17 da pauta:
Assuntos Gerais - O Reitor destacou a importância da presença física dos Conselheiros nas reuniões do
CONSUNI, lembrando que em caso de impedimentos, seja apresentada a justificativa. A Profª Rosana
parabenizou o Prof. Silvério de Paiva Freitas Júnior, egresso da Graduação e da Pós-graduação da UENF e
filho do Ex-reitor, Prof. Silvério de Paiva Freitas, que foi eleito Reitor da Universidade Federal do Cariri,
no Ceará. O Prof. Carlos de Rezende informou a eleição do Prof. Paulo Henrique Aragão Catunda,
também ex-aluno da UENF, como Vice-reitor da Universidade Estadual do Maranhão. O Prof. Leonardo
perguntou se a Resolução do CONSUNI para edital de Concurso de Professor Titular continua válida. O
Reitor solicitou que a Comissão de Concurso fosse consultada. A Profª Luciane sugeriu: 1- a reforma da
calçada externa da UENF, que se encontra em péssimas condições e oferece riscos aos transeuntes; 2- uma
grande audiência pública, como parte das comemorações dos 30 anos da UENF, convidando deputados da
ALERJ; 3- que o Restaurante Universitário fosse batizado oficialmente com o nome Cícero Guedes. A
Profª Luciane falou ainda, da Campanha de Recomposição Salarial e convocou a participação de todos. O
Prof. Rodrigo manifestou apoio à sugestão da Profª Luciane sobre o nome do Restaurante Universitário,
informando que será assunto do CONCEN, lembrando que o Restaurante Universitário foi uma conquista
muito importante para toda a comunidade universitária, principalmente para os estudantes. Quanto às
normas para Professor Titular, o Prof. Rodrigo disse que considera importante discutir o assunto,
informando que a Comissão de Concurso do CCH, presidida pelo Prof. Ricardo André Avelar da Nobrega
também compartilha da dúvida, e solicitou apoio da Reitoria e da Assessoria Jurídica. O Reitor convidou o
Prof. Rodrigo a comparecer à Reitoria para discutir o assunto. O Prof. Carlos de Rezende perguntou se os
advogados da UENF retornaram ao trabalho. O Reitor informou que os advogados retornaram ao trabalho.
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O Reitor informou ainda que o processo de criação da Procuradoria foi enviado para PGE, e a atribuição
dos advogados da UENF como técnicos, é elaborar manifestação técnica, sendo o Parecer Final, elaborado
pelo Assessor Jurídico. A Profª Maria Angélica perguntou qual é a expectativa para realização do
Concurso dos Técnicos, e se é possível criar vagas para docente, para novas disciplinas. O Reitor
respondeu que a expectativa para a realização do Concurso dos Técnicos, é para o primeiro semestre deste
ano. O Prof. Silvaldo solicitou a viabilização do pagamento de diárias para os membros de bancas dos
próximos concursos. O Reitor esclareceu que em fevereiro o orçamento ainda não havia sido liberado.
Nada mais havendo a tratar, o Reitor agradeceu a presença de todos, encerrando a reunião às onze horas e
trinta e cinco minutos.

Prof. Raul Ernesto Lopez Palacio

Reitor

Márcia Regina Peruzzi Caetano

Secretária Ad hoc
 

Documento assinado eletronicamente por Márcia Regina Peruzzi Caetano, Assessora, em 15/06/2023,
às 10:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º e 22º do Decreto nº
46.730, de 9 de agosto de 2019.

Documento assinado eletronicamente por Raul Ernesto Lopez Palacio, Reitor, em 15/06/2023, às
15:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º e 22º do Decreto nº 46.730,
de 9 de agosto de 2019.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.fazenda.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6, informando o código verificador 53880547 e
o código CRC DFCF2A1D.

Referência: Processo nº SEI-260009/001712/2023 SEI nº 53880547
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